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Στο Ηράκλειο σήμερα την Πέμπτη 23 Απριλίου 2026 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Χωροταξίας, (Περιφερειακό 
Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από τη με αριθ. πρωτ.: 121813/07-04-
2026 πρόσκληση του Προέδρου της.  

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη παραβρέθηκαν: 

 

1 Ξυλούρης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος 

Πρόεδρος της 
Επιτροπής 

2 Κουτεντάκη Θεοδώρα 
 

περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Ιερωνυμάκης Πρίαμος »               » »         » 

4 Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) »               » »         » 

5 Φραγκάκης Εμμανουήλ »               » »         » 

6 Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη »               » »         » 

7 Μανούσακας Ιωάννης »               » »         » 

8 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »         » 

9 Τσουδερός Ευάγγελος »               » »         » 

10 Βάρδα Μαρία »               » Αντιπρόεδρος της 
Επιτροπής 

11 Χαιρετάκης Μιχάλης »               » τακτικό μέλος 

12 Βρύσαλης Δημήτρης »               » »         » 

13 Καρτσάκης Γεώργιος »               » ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα οι κ.κ. Αλεξάκης 

Γεώργιος και Τερζής Λεωνίδας. 
Α. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι κ.κ.: Σταυρουλάκης Νικόλαος 

Αντιδήμαρχος Δήμου Χερσονήσου, Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Καγιαμπάκη Άννα προϊσταμένη Δ/νσης 
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ., Δαφνομήλη Δήμητρα προϊσταμένη 
τμήματος Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού 
Σχεδιασμού, Αβραμάκη Χρυσούλα υπάλληλος τμήματος Περιβάλλοντος Π.Ε. 
Ηρακλείουτης Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ.,  Λιαπάκη 
Ελευθερία υπάλληλος τμήματος Αέριας Ρύπανσης, Ποιότητας της Ατμόσφαιρας και 
Ακτινοβολιών της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ., Κατσαβέλη 
Αικατερίνη υπάλληλος τμήματος Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού Δ/νσης Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Καλογεράκη Κωνσταντίνα Γεωλόγος Δήμου 
Χερσονήσου, Γάκης Διονύσιος Προϊστάμενος εγκατάστασης «ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ», 
Αντωνογιαννάκης Εμμανουήλ Προϊστάμενος εγκατάστασης «Ελληνικά Καύσιμα 
Ορυκτέλαια (ΕΚΟ) ΑΒΕΕ», Βαρκαράκης Εμμανουήλ ιδιοκτήτης εταιρίας «MARE ΑΕ», 
Ξυλούρης Κωνσταντίνος και Ανδρέας μελετητές (θέμα 06),  Καββαδάς Ευάγγελος 
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μελετητής (θέμα 04), Δατσέρης Ιωάννης μελετητής (θέμα 08), Κοκολάκη Μαρία 
μηχανικός μελετήτρια (θέματα 1 και 5), Πασακαλίδου Εύα μελετήτρια (θέμα 3),  
Ντουλάκης Ιωάννης Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Ροδιάς, Αλεξανδράκης 
Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Ροδιάς και Αντιπρόεδρος 
Λιμενικού Ταμείου Μαλεβιζίου, Συσκάκης Κωνσταντίνος Πρόεδρος Τοπικής 
Κοινότητας Χουμεριάκου, Μαρή Αικατερίνη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη 
Περιβάλλοντος ΠΚ, Μαυράκη Στέλλα συνεργάτιδα Ευρωπαϊκού Έργου Transcend ΠΚ 
και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Νικάκη Δέσποινα και 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών 
Οργάνων ΠΚ.  
       Β. Συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης οι κ.κ. Βαβαδάκη Αικατερίνη Προϊσταμένη 
τμήματος Περιβάλλοντος Π.Ε. Ηρακλείου, Κουτάντου Μαρία υπάλληλος Τμήματος 
Περιβάλλοντος Π.Ε. Ηρακλείου, Νικολουδάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος τμήματος 
Περιβάλλοντος Π.Ε. Ρεθύμνου, Μεραμβελιωτάκης Ιωάννης υπάλληλος Τμήματος 
Περιβάλλοντος Π.Ε. Χανίων, Αντώνης Πρώιμος Αν. Προϊστάμενος Τμήματος  Μελετών 
Κατασκευής και Συντήρησης Έργων Υποδομής Λιμενικού Ταμείου Χανίων, 
Δριτσοπούλου Μαρία μελετήτρια (θέμα 8).   

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
Έκφραση άποψης επί των Μελετών Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), 
(σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4014/11 και της Κ.Υ.Α. με αριθμ. 1649/45/14), για τα 
παρακάτω έργα: 
 
1.  Μελέτη Τροποποίησης – Ανανέωσης ΑΕΠΟ με την εγκατάσταση ενός νέου σιλό, 

χωρητικότητας 1800 Μ3 και του παρελκόμενου σταθμού φόρτωσης χύδην 
τσιμέντου, για δημοσιοποίηση και έκφραση άποψης, του έργου: «Υφιστάμενη 
Μονάδα Αποθήκευσης – Συσκευασίας και κέντρου διανομής τσιμέντου, 
ιδιοκτησίας «ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ» στα Λινοπεράματα Δ.Ε. Γαζίου Δήμου 
Μαλεβιζίου Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 301/29-1-2026 
έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 
 

2. Εγκατάσταση παραλαβής αποθήκευσης και διακίνησης υγρών καυσίμων 
μετά αγκυροβολίου «ΕΚΟ ΙΙ» της εταιρίας με την επωνυμία «Ελληνικά Καύσιμα 
Ορυκτέλαια (ΕΚΟ) ΑΒΕΕ» στα Λινοπεράματα Δ.Ε. Γαζίου Δήμου Μαλεβιζίου Π.Ε. 
Ηρακλείου, σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 357/5-2-2026 έγγραφο της Δ/νσης 
ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 
 

3. Μελέτη (ΜΠΕ) Λιμενίσκου Λουτρού, εντός περιοχής δικτύου Natura 2000, στο 
Δήμο Σφακίων της Π.Ε. Χανίων, με φορέα του έργου το Λιμενικό Ταμείο Ν. 
Χανίων, σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 451/16-2-2026 έγγραφο της Δ/νσης 
ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 
 

4. Συγκρότημα παραγωγής αδρανών υλικών και έτοιμου σκυροδέματος, 
(υφιστάμενου και νέου)  ιδιοκτησία της εταιρίας «ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ κ 
ΣΙΑ Ο.Ε.» στη θέση «Ξεροπόταμος» Δήμου Σφακίων Π.Ε. Χανίων, σύμφωνα 
με το αριθμ. πρωτ. 625/11-2-2026 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Κρήτης 
 

5. Ξενοδοχειακή μονάδα 4 αστέρων, δυναμικότητας 280 κλινών, με την 
επωνυμία «MARE VILLAGE» στη θέση ‘ΚΑΘΑΡΑΔΕΣ - ΡΟΥΣΑ’  στο 
Κουτσουνάρι Δήμου Ιεράπετρας  Π.Ε. Λασιθίου, της εταιρίας «MARE ΑΕ», 
σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 41/9-1-2026 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 
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6. Νέα Ξενοδοχειακή μονάδα δυναμικότητας 295 κλινών, κατηγορίας 5 αστέρων 
στη θέση «Κουκί» ιδιοκτησίας ''ΛΥΔΑΚΗΣ & ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ΑΕ'', στη Δημ. 
Ενότητα Μαλίων, Δήμου Χερσονήσου, Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με το αρ. 
πρωτ. 1102/6-3-2026 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης. 
 

7. Λιμένας Πανόρμου Δήμου Μυλοποτάμου στην Π.Ε. Ρεθύμνου, με φορέα  έργου 
το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ρεθύμνου, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 443/25-2-
2026 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 
 

8. Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας με συνοδό έργο οδοποιίας, της εταιρίας 
«NOVA TELECOMMUNICATIONS & MEDIA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ»  με κωδική 
ονομασία «1290781 LIMNES LASITHIOU», σε θέση πλησίον του οικισμού 
Χουμεριάκος, εκτός οικισμού Λιμνών, Δήμου Αγίου Νικολάου, ΠΕ Λασιθίου», 
σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 614/24-2-2026 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και Χωροταξίας 

 
 

Νίκος Ξυλούρης 
Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος ΠΚ 


